

## EGMO 2014

A 3. EGMO (Európai Leány Matematika Olimpia) 2014. április 10. és 16. között zajlott Törökország, pontosabban a Török Oktatási és Fejlesztési Minisztérium nagyvonalú és precíz szervezésében a török tengerparton, Antalyában.

A part menti szállodához tartozó parkban az árnyékos függőágyaktól a sportlövészetig sok mindent kipróbálhattunk. Nem hagytuk ki a tengerben való úszást sem és csapatunk nagy része a vízi csúszdákra is felmerészkedett. A szállodát dicséri továbbá az általunk is kihasznált belső wellness és fitnesz részleg, valamint a finom ételek óriási választéka.

Utunk célját a szombat-vasárnap elérkező két versenynap képezte. A verseny lebonyolítása és szabályai megegyeznek az IMO-éval, tehát két egymást követő nap délelőttjén 3-3 feladatot kellett megoldani 4 és fél óra alatt. A feladatok, megoldásaik és részletes eredmények a verseny honlapján (<https://www.egmo.org/>) találhatóak.

A feladatok elosztása kissé szokatlan volt, az első versenynap a vártnál nehezebb példái mindenkit megleptek. Ezt jól mutatja, hogy idén nem osztottak ki dicséretet (Honourable Mention-t), mert a bronzérem alsó pontthatára 7 pont lett.

Mi hétfőn Pergébe, egy római kori város romjaihoz és egy különlegesen szép vízesést körülvevő nemzeti parkhoz látogattunk. Ezalatt a szállodában a legizgalmasabb rész, a pontozás következett. Csapatvezetőink az ezt megelőző két napon hajnalba nyúlóan dolgoztak, hogy a dolgozatainkat és vázlatainkat minden részletre kiterjedően megismerjék és így képviseljék minket a nemzetközi koordinátorok előtt. Visszaérkezésünkkel már nagyon vártuk az eredményeket.

Az utolsó teljes napon az ünnepélyes éremátadás és az azt követő – ismét remekül szervezett – számunkra kibérelt nagy hajón zajló kötetlen ünneplés volt a program.

### Eredményeink:

**Aranyérem:** *Kabos Eszter* (Budapesti Fazekas Mihály Ált. Isk. és Gimn., 12. o.t.) 27 pont, 4. hely.

**Ezüstérem:** *Kúsz Ágnes* (József Attila Gimn., Makó, 12. o.t.) 21 pont, 14. hely.

**Bronzérem:** *Fekete Panna* (Pécsi Leőwey Klára Gimn., 11. o.t.) 15 pont, 30. hely és

*Gyulai-Nagy Szuzina* (Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimn., 10. o.t.) 12 pont, 34. hely

Ez az eddigi legjobb eredményünk. Büszkék vagyunk arra, hogy a magyar csapat minden tagja – a tavalyihoz hasonlóan – éremmel tért haza.

Összesítésben – tovább javítva az előző évi teljesítményen – **Magyarország az 5. lett**, holott a résztvevők száma gyorsan nő, immár 29 ország (a meghívottak között van például az Egyesült Államok, Japán, Mexikó, Irán, Szaúd-Arábia is) 110 lányával versenyeztünk.

Reméljük, az elkövetkező években is nagyon szép eredményekkel és sok élménnyel térhet haza a magyar csapat. Hajrá Lányok!

Ehhez szükségesek lesznek az általunk is használt extra felkészülési anyagok: <http://www.cs.elte.hu/~nagyzoli/EGMO.html>.

Köszönjük a támogatást a Prezinek és a Bolyai Társulatnak, a felkészítést iskolai tanárainknak és *Dobos Sándornak*, a központi olimpiai szakkör vezetőjének.

Hálásak vagyunk az egész éves gondos felkészítésért és támogatásukért, rengeteg munkájukért, valamint a közös élményekért remek csapatvezető-helyettesünknek és csapatvezetőnknek, *Kovács Erika Renátának* és *Nagy Zoltán Lórántnak!*

**Fekete Panna és Kabos Eszter**

## Felhívás

2015. április 14. és 20. között Fehéroroszország fővárosában, Minszkben rendezik a negyedik EGMO-t ([www.egmo.org](http://www.egmo.org)). Ezen Magyarország négyfős csapattal indulhat, melynek összetétele 2015 elején derül ki. A válogatás szempontjai: válogatóversenyek (2014 őszén és 2015 elején), nemzetközi matematikaversenyek, országos versenyek (matematika OKTV, Kürschák József Matematikai Tanulóverseny, Arany Dániel Matematikaverseny), a KöMaL A és B pontversenyei.

Többféleképpen is szeretnénk segíteni a diákok felkészülését. Év közben időközönként küldünk az érdeklődőknek (tematikus) feladatsorokat; ezekre küldött megoldásokra személyesen is visszajelzünk, illetve lehet kérdezni is. Emellett az őszi válogatóig legeredményesebb diákok részt vehetnek a téli brit-magyar közös IMO felkészítő táborban.

Érdemes minél előbb, akár már kilencedikesként bekapcsolódnunk, minden matekos lány jelentkezését szeretettel várjuk!

Aki szeretne részt venni a válogatásban és felkészülésben vagy bármilyen kérdése van, írjon minél előbb a [nagyzoltanrolant@gmail.com](mailto:nagyzoltanrolant@gmail.com) címre. További tudnivalók a <http://www.cs.elte.hu/~nagyzoli/EGMO.html> honlapon találhatóak.